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Нови Сад – Заменик председника Лиге социјалдемократа Војводине Бојан Костреш каже
за „Политику” да та странка није задовољна текстом Предлога закона о утврђивању
надлежности АПВ. Иако су недељама упозоравали на то да представници лиге нису
учествовали у усаглашавањима коначне верзије предлога закона, те да је цео посао
одрађен искључиво унутар ДС-а, Костреш каже да је непријатно изненађен оним што је
видео на сајту Владе Србије.

  

„Незадовољни смо због чињенице да нису уважени сви наши предлози у нацрту закона о
преносу надлежности. Наиме, постоје делови текста који су за нас у потпуности
неприхватљиви. ЛСВ не може да се сложи са чињеницом да је избачена дефиниција да
је Нови Сад главни град Војводине, да не постоји Војвођанска академија наука и
уметности, да нису јавно дефинисани изворни приходи и имовина и да јавна предузећа
на територији Војводине нису стављена под надлежност војвођанске администрације.
Ми нисмо спремни да прихватимо овакав закон о надлежностима из простог разлога што
би правнотехничка редакција значила да се ове надлежности бришу из текста статута.

  

О евентуалним изменама у суботу требало би да се изјасни Скупштина Војводине.
Шта планира посланички клуб ЛСВ-а?

  

У овом моменту, 100 одсто сам сигуран да наши посланици неће присуствовати тој
седници. Скупштина је једном врло јасно, трочетвртинском већином, донела одлуку о
томе како треба да изгледа највиши правни акт Војводине и нема потребе да као ђаци
прваци идемо на поправни.

  

Демократе у покрајини имају већину без ЛСВ-а, али не и у скупштини Србије.
Хоћете ли тамо присуствовати расправи о статуту?

  

Данас ћемо одржати Главни одбор и дефинисати своје даље потезе. Али ја већ сада
могу да кажем да нећемо бити спремни да гласамо за овај закон, нити за тако измењен
статут, уколико то што тражимо не буде исправљено. ЛСВ ће на Главном одбору сигурно
усвојити амандмане за које ћемо инсистирати да их буду усвоји Влада Србије и очекујем
врло скори састанак представника наше странке са премијером Мирком Цветковићем.
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Шта је следећи корак ако не прихвате ваше амандмане? Рушите Владу Србије?

  

Подржавамо владу, али нисмо спремни да та подршка буде на уштрб интереса грађанки
и грађана Војводине.

  

(Политика)
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